
 
Ako sa k vám môžem pridať? 
Stačí len vyplniť prihlasovacie údaje a e-mail, na ktorý vám príde potvrdzujúci link. Po 
potvrdení e-mailu získate okamžitý prístup do celej databázy dopytov medzinárodnej 
siete EXTRA SERVICES. V databáze si potom môžete doplniť fakturačné či iné 
aktuálne kontaktné údaje. 
 
Potrebujem živnostenský list či iné oprávnenie? 
Zaregistrovať sa môže ktokoľvek, i bez živnostenského listu či iného oprávnenia. 
Registrácia do databázy dopytov je určená pre každého, kto sa chce presvedčiť, ako 
medzinárodná franšízová sieť EXTRA SERVICES funguje, a prípadne začať naplno 
podnikať ako plnohodnotný FRANŠÍZANT. Osoby  bez živnostenského oprávnenia 
by mali mať na pamäti, že sa musia riadiť právnym poriadkom štátu, v ktorom 
poskytnú svoje služby. 
 
Čo je tarifa START PARTNER? 
Tarifa START PARTNER je určená pre každého, kto sa chce bezplatne 
zaregistrovať, a je jedno, či má alebo nemá živnostenské oprávnenie. Môže si 
kedykoľvek stiahnuť akúkoľvek požiadavku zadanú objednávateľom, dohodnúť sa 
s ním na jej realizácii a poskytnúť mu svoje služby. Rezervácie dopytov sú pre 
START PARTNERA spoplatnené za cenníkové ceny vrátane DPH. Rezervácia 
dopytu sa platí prostredníctvom dobitej peňaženky. Každý dopyt je unikátny a nikto 
iný ho už nezíska. Celý zárobok za poskytnuté služby zostáva len START 
PARTNEROVI a celý obchod prebieha priamo medzi Objednávateľom a START 
PARTNEROM. PARTNER sa musí vždy riadiť právnym poriadkom štátu, v ktorom 
službu poskytne. 
 
Čo je tarifa EXTRA PARTNER? 
Tarifa EXTRA PARTNER je určená pre každého, kto má IČO a živnostenské 
oprávnenie. Môže sa zaregistrovať zdarma a platiť vždy za jednotlivý dopyt, ktorý si 
sám zvolí a rezervuje, alebo za vstupný poplatok v cenníkovej výške, v ktorom má už 
predplatených 10 dopytov, ktoré si môže kedykoľvek rezervovať, dohodnúť sa 
s objednávateľmi na ich realizácii a poskytnúť im svoje služby. Každý dopyt je 
unikátny a nikto iný ho už nezíska. Celý zárobok za poskytnuté služby je len EXTRA 
PARTNERA.  
 
Čo je tarifa EXTRA FRANŠÍZANT? 
Tarifa EXTRA FRANŠÍZANT je určená pre živnostníkov, podnikateľov, firmy a 
právnické subjekty, ktorí majú živnostenské oprávnenie, už podnikajú a chcú 
podnikať naplno s neobmedzenými možnosťami v medzinárodnej franšízovej sieti 
EXTRA SERVICES. Každý EXTRA FRANŠÍZANT musí najprv absolvovať detailné 
odborné školenie. Potom je kompletne vybavený pre vykonávanie vybranej činnosti 
a všetky dopyty, ktoré si rezervuje, má v mieste svojej pôsobnosti zdarma po dobu 5 
rokov. EXTRA FRANŠÍZANT má navyše prístup k verejným zákazkám a zákazkám 
stálych firemných zákazníkov. 
 
Čo je tarifa MASTER FRANŠÍZANT? 
Tarifa MASTER FRANŠÍZANT je určená pre veľké spoločnosti či investorov, ktorí 
hodlajú vo zvolenej krajine prevádzkovať komplexne celý systém medzinárodnej 
franšízovej siete EXTRA SERVICES s možnosťou ovládania celej databázy dopytov, 



s možnosťou predaja dopytov, PARTNERSKÝCH a FRANŠÍZOVÝCH licencií a 
s možnosťou všetkých príjmov z celého systému EXTRA SERVICES vo zvolenej 
krajine po dobu 20 rokov. 
 
 
Z toho, čo zarobím, ešte niečo platím? 
Čokoľvek si s objednávateľom dohodnete a on vám zaplatí, zostáva len a len vám. 
Nám už nič neplatíte. A nabudúce už môže objednávateľ volať priamo vám. Získate 
tak vlastného klienta. 
 
Čo všetko musím platiť? 
Platíte len za rezerváciu dopytu, ktorý si OBJEDNÁVATEĽ zadal, ktorý je v databáze 
a ktorý si sami vyberiete a rezervujete. Každý dopyt je unikátny a pokiaľ si ho 
rezervujete, máte ho len vy a nikto iný. Pokiaľ si žiadny dopyt nikdy nestiahnete, nič 
neplatíte. Registrácia je neobmedzená a za vedenie, zobrazenie a správu vášho 
profilu formou vizitky nič neplatíte. 
 
Ako si dobijem peňaženku? 
Peňaženku si môžete dobiť najpoužívanejšou platobnou bránou GoPay, alebo 
klasickým bankovým prevodom. Na každé dobitie vám bude automaticky vystavený 
daňový doklad o prijatej platbe. Prvé dobitie peňaženky bude každému novo 
registrovanému PARTNEROVI navýšené o 100% sumy prijatej platby. 
 
Prečo je výhodné registrovať sa u vás? 
Medzinárodný dosah po celej EÚ. Platby len za unikátne dopyty, ktoré môže získať 
vždy len jeden poskytovateľ a nebojuje o jej získanie ďalších 100 poskytovateľov. 
Celý príjem za vykonanú prácu zostane len poskytovateľovi. Okamžité prepojenie 
medzi OBJEDNÁVATEĽOM a POSKYTOVATEĽOM. Všetky dohody a dohovory sú 
už len medzi dvoma stranami. Na všetkom sa dohodnete priamo (dátum, čas, rozsah 
práce, cena, atď.) a vaše dohovory nekomplikuje žiadny prostredník.  
 
Ako sa dozviem o nových dopytoch? 
O každom novo vloženom dopyte v lokalite vašej pôsobnosti sú START PARTNERI a 
EXTRA PARTNERI informovaní e-mailom každú hodinu. FRANŠÍZANTI sú o týchto 
nových dopytoch informovaní okamžitou SMS. Je dobré byť v kontrole nových 
dopytov aktívni a pravidelne kontrolovať stav, aby si dopyt nestiahol rýchlejšie niekto 
iný. 
 
Ako sa spojím s OBJEDNÁVATEĽOM dopytu? 
Po rezervácii každého dopytu uvidíte okamžite všetky kontaktné údaje na 
OBJEDNÁVATEĽA a môžete ho hneď priamo kontaktovať. Zároveň je pri každej 
rezervácii dopytu odoslaná okamžitá SMS priamo OBJEDNÁVATEĽOVI 
s informáciou, kto si jeho dopyt rezervoval a kto mu bude volať. 
 
Koľko si môžem účtovať za svoju prácu? 
Každá služba má svoj presne daný cenník hodinových prác za rôzne služby 
v rôznych štátoch. Vždy môžete svoje služby ponúkať maximálne za tieto ceny. Je 
dôležité sa s týmito cenami dôkladne oboznámiť: 
 

• Cenník sťahovania 

https://extra-services.eu/cz/stehovani-cenik.html


• Cenník vypratávania 

• Cenník upratovania 

• Cenník remeselníckych služieb 
 
Môžem si brať dopyty aj z iných regiónov či lokalít? 
Áno, môžete si rezervovať akýkoľvek voľný dopyt z akejkoľvek lokality a 
z akéhokoľvek štátu, v ktorom je zobrazený dopyt na rezerváciu.  
 
Musím zaplatiť za dopyt, i keď ho nerealizujem? 
Áno. Každý musí zaplatiť za akýkoľvek rezervovaný dopyt, a to i v prípade, že 
nedôjde k jeho realizácii. To nedokážeme ovplyvniť. Rovnako nie sme schopní 
ovplyvniť, či budete správne komunikovať s OBJEDNÁVATEĽOM, či sa s ním 
dohodnete na cene, či sa prispôsobíte jeho termínu, či bude objednávateľovi 
vyhovovať váš prístup, či budete mať totožné predstavy, atď. Dodáme unikátny 
dopyt, ale nič viac už nie sme schopní zaručiť. Potom už je všetko na Vás a na 
OBJEDNÁVATEĽOVI.  

https://extra-services.eu/cz/vyklizeni-cenik.html
https://extra-services.eu/cz/uklid-cenik.html
https://extra-services.eu/cz/remesla-cenik.html

